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Viernes 01 de 
marzo 2024. 

Atendí audiencias ciudadanas y firme diferentes documentos, así como también los revise  ya 
que estamos en proceso de Entrega/Recepción se pretende de manera histórica dejar un 
archivo de Presidencia completo el cual siga de base y seguimiento a quien recibe y de 
continuidad a las gestiones y proyectos pendientes, este mismo día acudimos todos al curato 
en donde se llevó a cabo una rueda de prensa para darle difusión a nuestra máxima 
manifestación cultural que es parte de nuestra cultura y tradiciones que representa Arte y 
Cultura, tradición y fe la JUDEA en Semana Santa. 

Sábado 02 de 
marzo del 2024. 

Atendí asuntos de índole personal. 
 

Domingo 03 de 
marzo del 2024. 

Asistí a la comunidad de Amado Nervo a acompañar al funeral a la familia del abogado, 
pariente del Comisariado Ejidal Juan Francisco Ruiz, acudimos vario personal del 
Ayuntamiento a llevar un apoyo económico, de igual manera los acompañamos a su casa, a 
la iglesia y al panteón. 

Lunes 04 de 
marzo del 2024. 

Sostuve reunión de cabildo para proponer al secretario suplente el cual la propuesta fue el 
Profr. Abel Alcantar Ruíz, por considerarlo como una persona de valer a nuestra 
administración la cual después de un análisis fue aprobado por mayoría.  

Martes 05 de 
marzo del 2024. 

Atendí diversas audiencias como por ejemplo el Sr. Juan Corona el cual solicita apoyo para 
realizarse una valoración de su mano, también solicite se le apoye con la reglamentación de 
un predio de su mamá. 

 Atendí reunión de cabildo en la cual la Directora de Desarrollo Sustentable y el Director 
de Obras Publicas hicieron uso de la palabra para complementar la información de la 
cual trato el punto de la reunión haciendo referencia a las obras del 2023, en referencia 
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de lo cual todos los miembros del cabildo tenemos conocimiento, puesto que en cada 
concertación de obra se nos entrega una tarjeta informativa, dicha información fue 
enviada por los titulares de las direcciones antes mencionadas. 

 Asistí al lugar que ocupa los almacenes de nuestro municipio, por invitación del 
Comisariado Ejidal y su mesa directiva para entregar la cribadora a Gobierno del Estado 
y con ello agradecer al gobernador el apoyo a nuestros productores maiceros con esta 
maquinaria, al final se grabó un video de agradecimiento para hacérselo llegar al 
director del ejecutivo. 

Miércoles 06 de 
marzo del 2024. 

Atendí audiencia con el Sr. Antonio Rodríguez y en compañía del secretario Municipal Profr. 
Abel Alcantar, el Sr. Solicita apoyo para la dependencia de Bienestar Federal, ya que se le 
obstaculizo el apoyo de los meses de enero y febrero y enviamos el enlace para que se haga 
el trámite correspondiente y se le haga llegar su apoyo correspondiente al cual tiene derecho 
como persona de la tercera edad, 75 y más, lo atendimos con gusto y se fue muy contento. 

 En la Sala de Sesiones “Ma. Morelos y Pavón” nos reunimos presidenta Municipal, 
Síndico municipal y Srio. Mpal., Titular de Derechos Humanos y Director de Seg. 
Publica, con personal de Gobierno del Estado para firmar el convenio de colaboración 
en materia de búsqueda de personas, que celebramos la Comisión Estatal de 
Búsqueda, representada por la Titular la Dra. Christian Maribel Contreras Barraza y una 
servidora, Síndico y Secretario de este H.XLII Ayuntamiento. 

Jueves 07 de 
marzo del 2024. 

Acudí al camino la laguna para inspeccionar como van los trabajos de limpieza de maleza ya 
que debe estar limpio para la temporada de semana santa, andaba los componeros Jesús 
Rosales y Álvaro Ruiz, por lo que les comenté que tenían que ir todos y utilizar los materiales 
que se compraron para avanzar más pronto como fueron los wiros. 

 Acudí a la instalación de la sala de sesiones “José. Ma. Morelos para llevar a cabo la 
Junta de Gobierno de los meses de octubre, noviembre y diciembre, estuvieron 
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presentes el Director del agua Erick Ramírez y toda la Junta de Gobierno incluyendo 
servidores públicos municipales así como estatales uno de los puntos a tratar fue el 
informe final del 2023, en el cual se determinó que realizo un buen trabajo por parte del 
equipo de Oromapas, así como también se llevó a cabo el cambio de la Subdirectora 
Administrativa del Oromapas que estaba ocupado por la Sra. Elisa Mercado Delgado y 
ahora estará la Sra. Refugio Ruíz acordar trabajar juntos para seguir alcanzando 
buenos resultados. 

 Acudí con personal de Obras Públicas y Desarrollo Sustentable y la dirección de 
Deportes al área que ocupa la canchita de la colonia Magisterial en donde se entregaron 
las llaves de la cancha, se acordó realizar en cuanto antes el reglamento y el Mtro. 
Matías se coordinara con el comité para que ellos organicen un torneo ya que por la 
veda electoral no se puede encabezar u organizar evento masivo, también se 
elaboraran algunas lonas en donde se pondrán fotos y frases de motivación  para que 
los niños sigan practicando el deporte. 

Viernes 08 de 
marzo del 2024. 

Acudí a las instalaciones del auditorio de Amado Nervo de la misma escuela y de la misma 
comunidad para ser testigo de la importante Conferencia Motivacional que se les brindo a los 
alumnos de primaria y secundaria de esta comunidad en donde asistieron el Campeón 
Mundial ABM y el Boxeador Profesional, los cuales mediante sus experiencias de vida 
lograron motivar muchísimo tanto a los alumnos como a los adultos asistentes, Ofrecí mi 
mensaje de agradecimiento a nuestro municipio pidiéndoles que sigan adelante apoyándonos 
con este tipo de platicas en otras instituciones educativas, todo esto fue organizado por el 
Jefe de Departamento de Deportes Mtro. Matías Camarena Cabello a quien también 
agradeció infinitamente por este tipo de eventos para la niñez y la juventud Sanpedrense. 

 Atendí a la Juez Auxiliar de Amado Nervo para hablar temas importantes y en la cual 
agendamos una reunión el día martes 4:00 p.m. en la plaza de esta comunidad para 
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ver asuntos del drenaje y poder concientizar a la comunidad de su importante 
participación para lograr mejores resultados se invitará a obras públicas y Oromapas.  

 Asistí a las instalaciones de los Servicios de Educación Pública en el Estado de Nayarit, 
con el Lic. Israel con el cual atendimos el asunto de la familia Ibarria logrando que 
nuevamente nos reunamos para atender este asunto, pero esta vez el Lic. Asista a 
nuestro municipio y podamos contactar a la Mesa Ejidal y juntos busquemos una 
propuesta de solución al tema de esa familia Ibarria. Aprovechamos también para hacer 
la gestión de una techumbre de una primaria de Cuastecomate misma que es la única 
que no cuenta con esta techumbre indispensable en este municipio, la Regidora 
Ángeles Guzmán fue la que atendió esta gestión y yo la respalde.   

 Me reuní con el comité del “corral de toros” en la sala de sesiones Ma. Morelos y Pavón. 
 Acudí a las instalaciones del auditorio municipal por la tarde para hacer efectivo el logro 
de becas a los hijos de la Sección XIII del SUTSEM por obtener un buen promedio y 
por ello dar cumplimiento a esta contienda laboral de nuestros trabajadores, aproveche 
para dar mi mensaje de invitación a seguirse preparando, pero también a valorizar el 
trabajo que realizan sus padres dentro de la administración municipal, me acompaño el 
Srio. Municipal, la Sria. Gral. Del SUTSEM y miembros del comité, considero un espacio 
importante para seguir estrechando lazos de dialogo y comunicación y buen trato con 
los compañeros de esta sección.  

Domingo 10 de 
marzo del 2024. 

Me di la tarea de hablar con todos los varones del ayuntamiento para solicitarles se hicieron 
cargo de un detalle para entregar a las compañeras mujeres por el día “internacional de las 
mujeres” así como también a algunos les pedí que se prepararan con un mensaje alusivo al 
papel preponderante que la mujer juega en la sociedad actual de sus derechos y conquistas. 

Lunes 11 de 
marzo del 2024. 

Se llevo a cabo en el auditorio municipal la reunión en donde se reconoció a la mujer 
independientemente del área en que se desempeñe, se reconoció su papel su valentía en rol 
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que juego en todos los ámbitos en lo laboral y personal, se invito a seguir en la lucha y se 
puso como símbolo de inspiración a la Sra. Dianita se les otorgo un pequeño refrigerio que 
fue un pedazo de rosca y chocolate a todo el personal. 

 Me dedique a revisar y firmar solicitudes, requisiciones y otros pendientes para tener 
todo en regla  

Martes 12 de 
marzo del 2024. 

Acudí a la comunidad de Amado Nervo, en compañía de del director de Oromapas y el regidor 
de salud para ver una problemática de un drenaje, así como la introducción de una posible 
red de tubería para agua potable para una colonia, estuvo presente la Juez Auxiliar, 
presidente de Acción Ciudadana, así como varios ciudadanos, acordamos ver la problemática 
y buscar las soluciones pertinentes. 

 Atendí audiencias ciudadanas con dos personas de nuestro municipio las cuales 
acuden a diferentes gestiones como: solicitudes de apoyo, solicitudes de apoyo para 
cualquier trámite como por ejemplo la Mtra. Elia Delgado acudió para orientación y 
recibir información de igual manera aproveche para firmar, revisar tramites u oficios 
pendientes que hace llegar la ciudadanía a esta presidencia municipal. 

Revise documentación con el propósito de avanzar para la entrega a Recepción. 
 

Miércoles 13 de 
marzo del 2024. 

Trabaje en el área de la sala de sesiones para revisar y firmar y con ello completar cualquier 
oficio, solicitud o requisición que por mi parte este pendiente para así tener toda la 
documentación incompleta y con ello evitar situaciones de observaciones por parte de alguna 
firma, dicha actividad la realizaron algunos compañeros como lo es Contraloría y Tesorería. 

 Acudí a las instalaciones de la Sec. Tec. No. 10 para ser parte y agradecer al personal 
que acudió de la ciudad de Tepic a dar una conferencia sobre el tema de las adicciones 
dicha actividad fue de gran relevancia, fue organizada por el Regidor de salud Fco. 
Javier López, acudiendo también el Srio. Profr. Abel Alcantar Ruiz al final el director de 
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la escuela agradeció nuestra asistencia a dicha conferencia. Yo evite dar mensaje por 
la veda electoral y así evitar situaciones de mala interpretación. Al final reafirmamos el 
compromiso de seguir trabajando por nuestros adolescentes y por la educación de 
nuestro municipio. 
 

Jueves 14 de 
marzo del 2024. 

Atendí audiencias en la ciudadanía en las que se destaca la Juez Auxiliar la Sra. Guadalupe 
de Amado Nervo quien vino a agradecerme que el personal de Oromapas en coordinación 
con el Comité de agua habían atendido un problema de drenaje en su comunidad para lo cual 
viene a agradecer. 
Este mismo día firme distintos oficios, Lic. De funcionamiento que me llevo el encargado del 
Departamento de Negocios Lic. Iveth Arroyo Ibarria, como también seguí trabajando con la 
documentación para la Entrega/Recepción 

Viernes 15 de 
marzo del 2024. 

Fui a las instalaciones del Auditorio Municipal a reunirme con las áreas de Educacion, Cultura 
y Turismo, Seguridad Pública, Servicios Públicos y Secretaria, para organizar actividades, 
comisiones respecto al periodo de Semana Santa y Judea para que todo salga de la mejor 
manera bien organizada y podamos dar una imagen digna tanto a las personas locales como 
las que nos visitan en esta temporada en que San Pedro Lagunillas, expone su máxima joya 
cultural como lo es la Judea. 

 Atendí diversas audiencias a la ciudadanía como lo son el Mtro. Hugo de Cerro Pelón 
los cuales hacen una gestión de una estufa ecológica, así como también atendí a la 
joven Ary Soriano la cual me trajo un hermoso presente del pintor famoso el Mtro. Brizo 
lo cual agradezco y valoro. De igual manera atendí a las personas de la comunidad de 
Las Guasimas las cuales preguntan que si ya esta la cita que se espera en Ixtlán, de 
igual manera estuve haciendo trabajos administrativos como revisión de documentos y 
firmas. 
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 Atendí personal del CEFERESO de la ciudad de Tepic, las cuales vinieron a ponerse 
de acuerdo para solicitar que nuestra joya cultural la “JUDEA” se presente en dicho 
espacio con el propósito de sensibilizar a las personas privadas de libertad, con ello 
contribuiremos con tan loable acción así como también extenderemos a un espacio 
nunca antes presentado nuestras costumbres y tradiciones atreves de la escenificación 
de la JUDEA que se presenta el Viernes Santo en dicho espacio nos sentimos honrados 
de que nos agradeciera y que hiciéramos acto de presencia en el día que será  el día 
06 de abril en lo cual tenemos tiempo suficiente para sentarnos y coadyuvar en tan 
importante acción. 

 Atendí a un grupo de personas de la comunidad de Las Guasimas, asunto a tratar el 
tema el Ojo de Agua. 

 Sábado 16 de 
marzo del 2024. 

Acudí a la comunidad de Tequilita a atender la invitación que me hizo por motivo del 76 
aniversario  de la fundación del Ejido, di mi mensaje, salude a la gente de la comunidad,  así 
como autoridades ejidales,  locales y educativas con las cuales cuidando aspectos de la veda 
electoral, refrende  mi compromiso de seguir trabajando en unidad y felicite a los jóvenes que 
presentaron su estampa de baile con los habilidades desarrolladas con la Maestra Verónica 
Sauceda la misma que atiende a los alumnos por parte de este H.XLII Ayuntamiento. 

Lunes 18 de 
marzo del 2024. 

Acudí a la oficina de secretaria en donde se llevo a cabo una reunión, en donde se asignaron 
trabajos de Protección Civil, el área de Sanidad y Seg. Publica lo que es la temporada del 
periodo vacacional de Semana Santa, se tomaron varios acuerdos como solicitar a la 
Directora de Sanidad se integre al equipo de Seguridad por si se presentara alguna situación 
de emergencia, en cada uno de los lugares recreativos de nuestro municipio como lo es el 
Ojo de Agua de Las Guasimas, el Río de Agua Caliente de Amado Nervo y en el rio de 
Cuastecomate, también se llevaron acuerdos respecto a una Dra. Para ver si le interesa 
hacerse cargo del servicio del ISSTE, de igual manera se tomaron acuerdos de que se deben 
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de estar terminados los murales de la plaza para antes del Domingo de Ramos, estuvieron 
presentes el secretario Municipal, El Regidor de Salud, Director de Protección Civil, Director 
de Seguridad Publica y una servidora. 

 Atendí a la Sra. Ady Ortega la cual solicito un apoyo económico para gastos médicos 
de su hijo y a la brevedad hacerme llegar el oficio. 

Martes 19 de 
marzo del 2024. 

Atendí diversas audiencias en la ciudadanía por mencionar al Sr. Julio Verdín, el cual por su 
deficiencia en el sentido de la vista no puede trabajar y solicita apoyo económico para 
alimentación y medicamento. También atendí audiencia con el titular de Bienestar del 
municipio el Sr. José Alcantar asistió para solicitar el apoyo para el pago de renta de la oficina 
de Bienestar Federal pues argumenta que no recibe viáticos y pagos para este tipo de 
servicios. 

 Sostuve reunión con personal de obras públicas. Desarrollo Sustentable y Regidor 
Francisco Javier López en donde nos reunimos con el maestro José Flores Cortes para 
darle seguimiento a la planeación de los trabajos del Coral de Toros, la idea es iniciar 
con los trabajos y que ambas partes el Ayuntamiento y el Comité organizador estemos 
presente en el inicio de los trabajos para lograr que la gente se motive y siga 
participando y cooperando para que se termine esta obra que tiene proyectada para 
antes del mes de septiembre. 

Miércoles 20 de 
marzo del 2024. 

Sostuve la sexagésima segunda reunión  Ordinaria de Cabildo en la Sala de Sesiones “José 
Ma. Morelos” en la cual se trataron puntos importantes en discusión y aprobación de días y 
horarios que se llevara la Ley Seca para salvaguardar la seguridad y tranquilidad y la paz de 
nuestros visitantes en el periodo de Semana Santa específicamente en los días 28 y 29 jueves 
y viernes santo, de igual manera surgieron varios asuntos generales, valiosas iniciativas de 
nuestras regidoras de Servicios Públicos y Educación los cuales las invite a realizar un 
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proyecto una propuesta la cual con mucho gusto serán aceptadas puesto que son en 
beneficio de nuestro municipio. 

 Atendí audiencias con el Sr. Ángel Gradilla el cual volverá para retomar el tema del cual 
solicita ser atendido. 

 Atendí al Profr. Roberto Ocegueda Ávila para ponernos de acuerdo en los trabajos de  
Judea en lo que  respectan a comisiones, organización,  todo lo concerniente para llevar 
a cabo buen evento y que nuestras personas del municipio y los que nos visitan se 
lleven una buena impresión de nuestros pueblo. 

 Sostuve reunión con todo el personal de confianza para hacerles saber sobre las 
comisiones que se llevaran a cabo para lo que es la Judea y las actividades de limpieza 
en las áreas recreativas turísticas de nuestro municipio como son: Las Guasimas, 
Puerta del Rio, San Pedro, Cuastecomate y Amado Nervo. 

 Asistí a la comunidad de Tequilita a la escuela Telesecundaria a saludarlos e invitarlos 
a que sigan esforzándose en sus estudios y a llevarles un apoyo económico, así como 
también me entregaran una invitación para acompañarlos a su festejo de clausura de 
cursos de dicha Institución. 

 Sostuve audiencia con el subdirector de Ingresos el cual expuso algunas sugerencias 
para mejorar los trabajos en dicha área. 

Jueves 21 de 
marzo del 2024. 

Asistí a las instalaciones de la Esc. Sec. Tec. No. 10 a atender la invitación que me hace 
dicha escuela al evento cívico/social, Recreativo/cultural con motivo de la conmemoración del 
natalicio de Don Benito Juárez y el inicio de la primavera. 

 Atendí la invitación por parte de la Directora del Jardín de Niños “Rey Nayar” en donde 
presencie el desfile y el evento con motivo del día de la Primavera. 
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 Me trasladé a la comunidad de Amado Nervo, de igual manera atendiendo la invitación 
del “jardín de Niños de dicha comunidad, conviví con los niños, niñas, maestros y padres 
de familia. 

Viernes 22 de 
marzo del 2024., 

 Asistí a participar a la jornada de limpieza en la cual nos tocó limpiar toda la calle 
Guerrero y que fue una jornada que se organizó por equipos buscando que en esta 
temporada de Semana Santa que inicia la Judea todas las calles estén limpias y la 
comunidad se motive a mantener limpia las afueras de su casa. 

Sábado 23 de 
marzo del 2024. 

Acudí a las instalaciones del corral de toros en donde se está llevando a cabo los trabajos de 
colar, en dicha actividad asistimos el Secretario del Ayuntamiento Antonio Rosales, la 
regidora María Guadalupe González, todos participamos activamente en los trabajos 
realizados de igual forma el Mtro. José grabo un video informando a la población de la 
colaboración tanto del pueblo como este ayuntamiento para que esta obra que lista y se 
pueda disfrutar en el próximo mes de septiembre. 

 Acudí a las instalaciones delu55 C.B.T.a. # 107 de nuestro municipio en donde se llevó 
a cabo la evaluación de niños y niñas de la escuela de Taokandoo municipal, tanto el 
director el Mtro. Francisco Pequeño como las madres de familia nos hicieron una atenta 
invitación a ser testigos de las habilidades desarrolladas en nuestros niños y niñas, fue 
una experiencia muy bonita en la cual vemos como desarrollan habilidades de rutina, 
habilidades motrices de rutina de respeto de una infinidad de cualidades que hacen a 
los niños seres humanos seguros, diciplinados y se refleja tanto el apoyo de su maestro 
como el de los padres de familia, aprovechamos para dar un apoyo económico a los 
alumnos que asistieran a los eventos de CONADE  a nivel regional a celebrarse en 
Irapuato, Guanajuato, son dos niños que representaran no a solo a  nuestro municipio 
si no a nuestro estado. 
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Domingo 24 de 
marzo del 2024. 

Asistí a la comunidad de Cuastecomate a atender la invitación que me hice la familia del 
rancho medina los cuales organizaron en esta comunidad un evento en la cual convocaron a 
personas de diferentes regiones en la cual presentaron animales de diferentes razas, con el 
fin de promoverlos y que la gente participara en la venta de estos animales, al final todos los 
organizadores del evento se acercaron nos agradecieron haber asistido a ese evento el cual 
la mayoría eran ganaderos y productores, en dicho evento sortearon diferentes instrumentos 
como son soguillas y con esto motivaron a los presentes. 

Lunes 25 de 
marzo del 2024. 

 Asistí a la plaza de los mártires en donde me reuní con los que trabajan en el tianguis 
para platicar varias inquietudes que ellos tienen en la que se destacan poder cambiarla 
a la plaza “Benito Juárez” ya que sus ventas mejorarían ya que con estos estaríamos 
contribuyendo a apoyarlos, a esta platica me acompaño personal de Seguridad Publica 
y a la vez se les solicito comunicarse un poco antes por el evento que hubo en ese día, 
que con anticipación solicito permiso. 

  Atendí al Ing. Por parte de SEDER de Gobierno del Estado, el cual vino a solicitar todo 
el apoyo para llevar a cabo el proyecto de la localización de la plaga del barrenador en 
los árboles de aguacate con el proyecto de traspatio aquí en la cabecera municipal le 
manifesté todo mi respaldo para salir adelante con dichos trabajos, ya que estos son 
para beneficio de dichos productores aguacateros por lo tanto de nuestro municipio. 

Me reuní con la comisión de educación a los cuales me comprometí a dar el apoyo para 
elaborar el proyecto del curso taller intensivo de Oratoria en la cabecera municipal y en cada 
uno de nuestras comunidades, nos reunimos en la oficina de presidencia y terminamos los 
trabajos a tiempo listo para que pasen en limpio dicho proyecto y lo presenten la comisión 
correspondiente la próxima reunión de cabildo 
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 Atendí diversas audiencias como a la Sra. Ma. Belén Ponce González, la cual solicita 
apoyo ya que ella va a tener gastos fuertes de una cirugía, de la misma manera estuve 
en la oficina firmando documentación, solicitudes y requisiciones pendientes. 

Martes 26 de 
marzo del 2024. 

Atendí diversas audiencias como a los Hnos. Rosales los cuales solicitaron apoyo para hablar 
con su hermano el Srio. del Ayuntamiento Ángel Antonio Rosales. 

 Atendí también con la Sra. Karina y la Sra. Rosa Cárdenas las cuales vinieron a dar las 
gracias por la entrega de la calle que se empedró en seco y solicitan los 30 metros que 
faltaron y pongamos el material para que quede completa, hice le compromiso de ir a 
checar dicha calle para ver si es factible dicha solicitud. 

 Me reuní con la comisión de educación a los cuales me comprometí a dar el apoyo para 
elaborar el proyecto del curso taller intensivo de Oratoria en la cabecera municipal y en 
cada uno de nuestras comunidades, nos reunimos en la oficina de presidencia y 
terminamos los trabajos a tiempo listo para que pasen en limpio dicho proyecto y lo 
presenten la comisión correspondiente la próxima reunión de cabildo. 

 Asistí a la representación de la Judea llevada a cabo en la laguna   

Miércoles 27 de 
marzo del 2024. 

Atendí diversas audiencias como por ejemplo a la compañera Sara Patricia Rosales la cual, 
buscaba refrendar mi apoyo para dar la renta del local en donde se llevará a cabo el Cuarto 
Pleno Ordinario del SUTSEM, acordamos por supuesto apoyarle ya que el apoyo a sido 
mutuo también tuve audiencia con el Síndico Municipal, Samara Arcadia  y otros compañeros 
para ver diferentes temas de carácter administrativo uno lo es el tema del corte de la energía 
eléctrica de la comunidad de Tequilita, solicite de inmediato que lo atendieran para que el 
problema no se agrave. 

 Asistí también a hacer presencia en el acto de la celebración de la Judea el cual es 
coordinada entre otras personas por el Director de Arte y Cultura y Turismo, se llevó a 
cabo la “multiplicación de los panes” en el lugar que ocupa el espacio a un lado de la 
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UBR así como en los Terebintos, dicha escenas se llevará a cabo con gran éxito 
felicitando a las personas por el gran trabajo que se hace atreves de Servicios Público, 
Obras Publicas, Seguridad Pública y Vialidad. 

Jueves 28 de 
marzo del 2024. 

Atendí diversas audiencias con la ciudadanía como con la Sra. Graciela Murillo, la cual solicita 
que refuerce las gestiones de la capillita, así como también sostuve Sesión Extraordinaria de 
Cabildo con el propósito de tomar la protesta al C. Ángel Antonio Rosales Hernández en su 
Re corporación como secretario Municipal, de igual manera tome protesta al Mtro. Abel 
Alcantar Ruiz como coordinara Técnico en Secretaria, en esta reunión se aproveche para 
agradecer el trabajo que realizaron el Srio. y suplente y el Síndico suplente. 

 Acudí a las celebraciones de nuestras manifestaciones artísticas cultural, religiosa 
mas representativa de nuestro municipio como lo es la JUDEA en su edición 248, en 
este Jueves Santo, acudí a las festividades que se llevaron a cabo, así como también 
cumplí con la edición que se me encomendó, repartir café a los asistentes y recoger 
los residuos que dejaron las personas que asistieron. 

Viernes 29 de 
marzo del 2024. 

Asistí a la programación de la Judea correspondiente al Viernes Santo, presencié, así como 
di mi mensaje de agradecimiento a todos los que hicieron posible la realización de esta 
manifestación cultural, de igual manera ofrecí entrevista junto con el Párroco el Padre Chepe 
y otras personas, dando difusión a esta joya cultural la cual nos distingue como 
Sanpedrenses. 

 Auxilie a una persona que desmayo y le dan convulsiones y lo lleve al hospital en la 
ambulancia para que lo revisaran, al final de cuenta no fue nada grave, pero me 
organice para comprarle sus boletos de regreso a su lugar de origen, al Estado de 
Chiapas. Se buscará la manera para que se justifique el recurso que se les dio a estas 
personas para sus boletos como para sus alimentos.   



 

 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

Sábado 30 de 
marzo del 2024. 

Organice la salida de los ciudadanos chapanecos compre refrigerios para que consuman en 
el camión. 

Domingo 31 de 
marzo del 2024. 

Sostuve audiencia con la ciudadana Angela Regina Sauceda Guzmán, la cual será la 
responsable de transmitir el curso de oratoria en todo nuestro municipio, me solicito apoyo y 
orientación para estructurar su planeación en lo que los niños y jóvenes que asistan al curso 
van a aprender, le dimos forma al trabajo el cual incluye conocimientos previos de los alumnos 
técnicas y ejercicios para una buena oratoria, estructura del discurso, mímica entre otros. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

DÍA VIERNES 01 DE MARZO  DEL 2024. 
FIRME DOCUMENTOS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

DÍA DOMINGO 03 DE MARZO  DEL 2024. 
ACOMPAÑE A FAMILIARES DEL JUEZ AUXILIAR DE  

AMADO NERVO A UN SEPELIO. 
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DÍA LUNES 04 DE MARZO  DEL 2024. 
SOSTUVE REUNIÓN DE CABILDO  

TEMA A TRATAR: PROPONER AL SRIO. SUPLENTE. 
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DÍA MARTES 05 DE MARZO  DEL 2024. 
AUDIENCIA CON EL SR. JUAN CORONA. 

 
 

DÍA MARTES 05 DE MARZO  DEL 2024. 
ATENDÍJ REUNION DE CABILDO EN DONDE PARTICIPARON 

DIR. DE DESARROLLO SUSTENTABLE Y DIR. DE OBRAS PÚBLICAS. 
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DÍA MARTES 05 DE MARZO  DEL 2024. 
ATENDÍJ REUNION DE CABILDO EN DONDE PARTICIPARON 

DIR. DE DESARROLLO SUSTENTABLE Y DIR. DE OBRAS PÚBLICAS. 
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DÍA MIÉRCOLES  06 DE MARZO  DEL 2024. 
FIRMA DE CONVENIO DE COLABORACIÓN EN MATERIA DE BÚSQUEDA DE PERSONAS 

CON H.XLII AYUNTAMIENTO SAN PEDRO LAGUNILLAS. 
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DÍA JUEVES 07 DE MARZO  DEL 2024. 
ACUDÍ A LA LAGUNA A INSPECCIONAR CON VAN LOS  

TRABAJOS DE LIMPIEZA DE MALEZA. 

  

 
DÍA JUEVES 07 DE MARZO   DEL 2024. 

ACUDÍ A LA CANCHA DE COLONIA MAGISTERIAL 
EN DONDE SE ENTREGARON LAS LLAVES DE LA CANCHA. 
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DÍA  VIERNES 08 DE MARZO DEL 2024. 
ACUDÍ A LAS INSTALCIONES DEL AUDITORIO “AMADO NERVO” 

MISMO COMUNIDAD, A UNA CONFERENCIA MOTIVACIONAL 

   
DÍA VIERNES 08 DE MARZO DEL 2024. 

ATENDÍ AUDIENCIA PÚBLICA A LA JUEZ AUXILIAR DE AMADO NERVO 
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DÍA VIERNES 08 DE MARZO DEL 2024. 
ASISTÍ A LAS INSTALCIONES DE LOS SERVICIOS DE EDUCACION  

PUBLICA EN EL EDO., CON EL LIC.ISRAEL, TEMA A TRATAR FAMILIA IBARRIA. 

   
  

DÍA VIERNES 08 DE MARZO DEL 2024. 
ME REUNÍ CON EL COMITÉ DE “CORRAL DE TOROS” 
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DÍA VIERNES 08 DE MARZO DEL 2024. 

ACUDÍ A LAS INSTALACIONES DEL AUDITORIO MUNICIPAL POR LA TARDE/NOCHE 
EN DONDE HICE EFECTIVO EL LOGRO DE BECAS A LOS HIJOS DE SINDICALIZADOS. 
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DÍA LUNES 11 DE MARZO DEL 2024. 
ASISTÍ A REUNIÓN EN EL AUDITORIO MUNICIPAL 

EN DONDE SE RECONOCIO A LA MUJER INDEPENDIENTE. 

 
 

 
MISMO DÍA FIRME Y REVISE VARIOS DOCUMENTOS. 
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DÍA MARTES 12 DE MARZO DEL 2024. 
ACUDÍ A LA COMUNIDAD DE AMADO NERVO, EN DONDE ME REUNÍ 

CON DIR. DE OROMAPAS, REG. DE SALUD, JUEZ AUXILIAR, PRES. DE ACCIÓN CIUDADANA. 

  

 AUDIENCIA PÚBLICAS CON CIUDADANOS DEL MPIO. 

 
   

 
 
 



 

 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

DÍA MIÉRCOLES 13 DE MARZO  DEL 2024. 
TRABAJE EN EL AREA DE LA SALA DE SESIONES 

PARA REVISAR Y FIRMAR SOLICITUDES O REQUISICIONES. 

 
DÍA MIÉRCOLES 13 DE MARZO  DEL 2024. 

ACUDÍ A LAS INSTALCIONES DE LA SEC. TEC. NO. 10 
A UNA CONFERENCIA SOBRE EL TEMA DE ADICCIONES. 
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DÍA JUEVES 14 DE MARZO  DEL 2024. 
 AUDIENCIA CON JUEZ DE AMADO NERVO.                                                                         FIRMAS DE LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO. 
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DÍA VIERNES 15 DE MARZO  DEL 2024. 
AUDIENCIA A SRA. DE LA COMUNIDAD DE CERRO PELÓN. ATENDI A LA JOVEN ARY SORIANO. 

   
 

DÍA VIENRNES 15 DE MARZO  DEL 2024. 
ATENDÍ PERSONAL DEL CEFERESO DE LA CD. DE TEPIC 

VINIERON A SOLICITAR QUE LA JUEDEA SE PRESENTE EN DICHO ESPACIO. 
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DÍA VIERNES 15 DE MARZO  DEL 2024. 
ATENDÍ A PERSONAS DE LA COMUNIDAD DE LAS GUASIMAS., 
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DÍA LUNES 18  DE MARZO DEL 2024. 
REUNIÓN CON DIRECTOR DE SEG. PÚBLICA Y  

PERSONAL DE PROTECCIÓN CIVIL. 

 
 

DÍA MARTES 19 DE MARZO DEL 2024. 
DIVERSAS AUDIENCIAS 

  
 
 



 

 

PRESIDENCIA MUNICIPAL  

DÍA MIÉRCOLES 20 DE MARZO DEL 2024. 
SOSTUVE LA SEXAGESIMA SEGUNDA REUNIÓN ORDINARIA DE CABILDO. 

DE CABILDO. 

 
 

DÍA MIÉRCOLES 20 DE MARZO DEL 2024. 
ATENDÍ AUDIENCIA AL SR. ANGEL GRADILLA. ATENDÍ AL PROFR. ROBERTO OCEGUEDA AVILA 
                                                                                                                                             TEMA A TRATAR TRABAJOS DE JUEDEA. 
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DÍA MIÉRCOLES 20 DE MARZO DEL 2024. 
SOSTUVE AUDIENCIA CON EL SUBDIRECTOR DE INGRESOS. 

 
 

DÍA MIÉRCOLES 20 DE MARZO DEL 2024. 
SOSTUVE REUNIÓN CON TODO EL PERSONAL DE CONFIANZA. 
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DÍA MIÉRCOLES 20 DE MARZO DEL 2024. 
ASISTÍ A LA COMUNIDAD DE TEQUILITA A LA ESC. TELESECUNDARIA 

EN DONDE LES LLEVE UN APOYO ECONÓMICO, ASIMISMO ME ENTREGARON UNA INVITACIÓN 
PARA ACOMPAÑAROLOS A SU FESTEJO DE CLAUSURA. 
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DÍA JUEVES 21 DE MARZO DEL 2024. 
ASISTÍ A LAS INSTALACIONES DE LA ESC. SEC. TEC. # 10 

A UN EVENTO CÍVICO, SOCIAL, RECREATIVO. 
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DÍA JUEVES 21 DE MARZO DEL 2024. 
ACUDÍ AL EVENTO DEL “DIA DE  LA PRIMAVERA EN EL MUNICIPIO. 

  
 

MISMO DÍA EN LA COMUNIAD DE AMADO NERVO. 
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DÍA VIERNES 22 DE MARZO DEL 2024. 
PARTICIPE EN UNA JORNADA DE LIMPIEZA, POR LA CALLE GUERRERO. 
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DÍA SÁBADO 23 DE MARZO DEL 2024. 
ACUDÍ AL CORRAL DE TOROS EN DONDE SE ESTA LLEVANDO A CABO 

LOS TRABAJOS DE COLAR. 

  
 

DÍA SÁBADO 23 DE MARZO DEL 2024. 
ACUDÍ A LAS INSTALACIONES DEL C.B.T.a # 107 

PARA PRESENCIAR LAS HABILIDADES DESARROLLADAS EN ALUMNOS DE TAEKWONDO. 
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DÍA DOMINGO 24 DE MARZO DEL 2024. 
ASISTÍ A LA COMUNIDAD DE CUASTECOMATE 

A UN EVENTO EN DONDE SE PROMOVIO LA VENTA DE ANIMALES. 
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DÍA LUNES 25 DE MARZO DEL 2024. 
REUNIÓN CON LOS DEL TAANGUIS. 

 
 

 
DÍA LUNES 25 DE MARZO DEL 2024. 

ATENDÍ AUDIENCIAS PÚBLICAS CON LA SRA. BELEN DE TEQUILITA. 
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DÍA LUNES 25 DE MARZO DEL 2024. 
ATENDÍ AL ING. POR PARTE DE SEDER EL CUAL SOLICITA APOYO 

PARA LLEVAR A CABO EL PROYECTO DE LA LOCALIZACION DEL GUSANO BARRENADOR. 
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DÍA MARTES 26 DE MARZO DEL 2024. 
  DIVERSAS AUDIENCIAS. 
 AUDIENCIAS HNOS. ROSALES AUDIENCIA SRA. KARINA Y ROSA CARDENAS 
 

                                               
 

DIA MARTES 26 DE MARZO DEL 2024 
REUNION CON LA COMISION DE EDUCACIÓN 

TEMA A TRATAR CURSO INTENSIVO DE ORATORIA. 
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DÍA MIÉRCOLES 27  DE MARZO DEL 2024. 
AUDIENCIA PÚBLICA CON LA SRIA. GRAL DEL SUTSEM 

SARA PATRICIA RODRIGUEZ ROSALES. 

 
 

ACUDÍ A LA CELEBRACIONES DE LA JUDEA 
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DÍA JUEVES 28 DE MARZO  DEL 2024. 
ATENDI AUDIENCIA PUBLICA. 
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DÍA VIERNES 29 DE MARZO DEL 2024. 
ACUDÍ A LA COMUNIDAD DE PUERTA DEL RÍO 

A REVISAR LAS OBRAS DE LA BIBLIOTECA PÚBLICA. 
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DIA SÁBADO 30 DE MARZO DEL 2024. 
ORGANICE SALIDA DE LOS CHAPANECOS, COMPRE RFRIGERIOS. 
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DÍA DOMINGO 31 DE MARZO DEL 2024. 
AUDIENCIA CON LA JOVEN ANGELA REGINA 

TEMA A TRATAR ORIENTACIÓN PARA ESTRUCTURAR SU PLANEACION 
PARA LOS NIÑOS Y JOVNES QUE ASISTAN AL CURSO DE ORATORIA. 

 
 


